

数十留美中国学生当微商面临遣返

专家:留学生通常只能在校内兼职 提醒:在美从事网销需注册公司

据美国《侨报》近日报道,近年来,微信里的各类美食群和代购群,是不少在美华人最活跃的社交平台,但很多人都不清楚随之而来的法律问题。记者了解到,最近,有报道称,休斯敦有30多名中国留学生因合伙开微信私厨被人举报,或面临被遣返。

美国移民与海关执法局公共关系专员在接受记者采访时表示,目前无法确认是否有学生因为做微商而遭到遣返。在一些情况下,留学生是可以被授权工作的,但如果违反相关规定,学生可能被要求离开美国,而且不再允许回来。



俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫

俄外长爆内幕:

美曾试图“策反”俄驻美外交官

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫17日召开年度记者会,总结去年外交工作,展望今年国际局势。拉夫罗夫在讲话中回应了最近围绕俄美关系的“黑客门”、“黑料门”等热点事件,还透露了美国为破坏俄日关系“使绊子”等内幕。

后怒斥这一爆料为假新闻,并扬言起诉英国前特工斯蒂尔。

削核解禁?你们理解错了!

针对特朗普提议俄罗斯与美国签署削减核武器协议以及解除对俄制裁的说法,拉夫罗夫回应说,媒体的解读断章取义,会错了意,俄方并不认为特朗普将这两件事直接关联起来,这并非某种交易。

特朗普15日接受英国《泰晤士报》和德国《图片报》采访时向俄罗斯抛出这一提议。他的原话是:“他们(奥巴马政府)对俄罗斯制裁,让我们看看,我们能否跟俄罗斯做一些很好的交易。首先,我认为核武器应该实质性减少,这是(交易)其中的一部分。”除此之外,他没有展开进行更多说明。

批奥巴马政府给俄使绊子

拉夫罗夫说,美国现任总统贝拉克·奥巴马领导的政府试图阻挠日本与俄罗斯改善关系,并且采取了一些“不光明磊落”的手段。不过他未细说此事。

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京上月15日至16日访问日本,并与日本首相安倍晋三举行会谈。拉夫罗夫称,美方曾施压日本,企图让这次访问“泡汤”。

此外,拉夫罗夫还透露,美国曾经试图“策反”俄驻美外交官,但未得逞。拉夫罗夫称,美国情报部门还在一名俄驻美外交官的车内放了一万美元现钞,并留下字条,想要收买他,也未遂愿。他接着说,美国驻俄罗斯的外交官经常出现在反政府示威人群中。 ■据新华社

专家提醒

在美从事网络平台商业活动需注册公司

留学生到底能不能在美打工?美国艾克留学的咨询顾问黄女士接受记者采访时表示,持有F-1学生签证的留学生可以在校内合法的参加兼职工作。

一般大学校园里都会提供一定的工作机会给留学生,在不违反一周工作时间内的前提下,留学生可以在校内合法的打工。

另外一种合法的工作形式就是使用CPT(课程实习训练)或者OPT(毕业实习训练)进行与自己所学专业领域相符合的工作。CPT适用于未毕业的在校生,一般通常是研究生,OPT适用于已完成学业的学生。

黄女士表示,在美留学生基本上没有太多的打工机会。毕竟获取留学签证的前提就是留学生有足够的经济实力或者经济资助支付在美期间的一切费用,包括学费以及生活费。留学生需要熟悉相关美国移民局的法律法规,避免出现类似的违法情况而遭到遣返的后果。

她表示,留学生私下微信买卖是绝对非法的。只有在美国合法的注册公司并雇用有就业资格的留学生或美国人,取得相关资格证后,才能合法的进行商业活动。

华人律师表示,在美的各项收入都应向美国政府报税。即使是美国公民或永久居民,从事网络平台的商业活动也需注册公司。其中,食品行业的规范更加严格。想要合法经营餐饮,必须提前获得相关证照。留学生若想从事相关的商业活动也并非不可能,他们可以注册一个公司,以公司的名义从事商业活动。

【网络爆料】

30多名中国留学生微信卖甜品面临被遣返

据报道,最近某“知名论坛”曝出一则消息,称休斯敦30多名中国留学生合伙开了一家微信私厨,售卖甜品。当地一家中餐馆老板因被抢了生意,进行了举报,这30多名留学生将面临被遣返的命运。

报道称,大纽约地区聚集着大量的中国留学生,微商产业更为发

达。家住新泽西的小刘表示,为了方便吃到各类美食,自己就加入了不少满足这类需求的微信群。

其实,不管是在微信上贩卖食品,还是代购赚钱,都违反了相关法律法规。这样的案例在全美并不少见,之前也有留学生因微信代购,被发现后遭勒令遣返。

【记者追访】

留学生工作若违反规定 可能被要求离开美国

美国移民与海关执法局(简称ICE)的公共关系专员卡丽莎接受记者采访时说,如果学生持有留学生签证即F-1签证,意味着他们是来美国学习的。在一些情况下,持F-1签证的学生是可以被授权工作的。这些有具体的规定,如果违反这些规定,学生可能被要求离开美国,而且不再允许回来。

卡丽莎告诉记者,对于持有F-1签证的学生,其工作的机会是有限的。因为在来到美国之前,F-1签证的学生必须证明他们有一定的经济能力来支付学习期间的学费和生活费用。如

果学生想要工作的话,第一步应该先告知指定的校方负责人。如果校方负责人知道学生不被允许的情况下进行工作,将会报告给学生及交流访问者信息系统(SEVIS)。

一旦被报告就意味着违规学生在该系统内的记录将会被终止,从而不得立即离开美国,而且可能不被允许再次返回美国。

校外工作是面向已经至少完成了学习项目内一整年的学年课程,而且具备美国国土安全局规定的“紧急情况”下认定的“经济困难”条件的学生。

【学生说法】

校内打工限时挣得少 在美做微商大有人在

在美国留学的小钟接受记者采访时表示,在美国做微商大有人在,但是没事可以,如果被举报只能自认倒霉了。他告诉记者,美国的学生签证是F-1签证。持有F-1签证的学生只能在校内打工,例如在校内的餐厅、咖啡馆或是担任宿舍管理员等等。这类打工只要一周不超过20小时就行,但是

收入很少。“大城市有很多留学生‘打黑工’,一般做微商、卖食品之类的。”他说道。小钟还告诉记者,“一般的微商,没有什么成本,自己炒菜自己卖。”

小钟表示,这种微商行为被抓到了肯定不是小事,毕竟牵扯到食品、安检等方面的法律。

■据法制晚报

“黑客门”:美国捏造的!

拉夫罗夫说,美国情报部门声称俄罗斯通过黑客网络攻击干预美国总统选举,这一指控毫无事实根据,美方出示的所谓证据纯属捏造。

美国情报部门认定,去年总统选举期间,俄罗斯军方情报机构授意黑客攻击了美国民主党全国委员会和多名民主党大佬的电子邮件服务器,并将邮件内容泄露给维基揭秘网等第三方,以破坏民主党总统候选人希拉里·克林顿的获胜前景。俄罗斯方面一直对此表示坚决否认。

“黑料门”:一派荒唐!

对于美国媒体之前曝光的候任总统唐纳德·特朗普“黑料门”一事,拉夫罗夫站到特朗普这边,对部分媒体和爆料人表示谴责,声称这是意在损害特朗普形象的“挑衅举动”。

拉夫罗夫还用轻蔑的语气将挖掘“黑料”的英国前特工克里斯托弗·斯蒂尔称作“落跑的骗子”。他说,这些针对特朗普的说法充斥着“荒唐和虚假”。

美国媒体先前报道,美情报部门向特朗普汇报所谓俄干预选举相关情况时,在机密报告后附加了两页纸的提要。提要称,俄罗斯握有特朗普的“黑料”,具体内容事关特朗普的私生活和财务状况。特朗普随

链接



俄罗斯总统弗拉基米尔·普京

普京批奥巴马政府用假新闻“黑”特朗普

普京17日首次就美国媒体所谓俄方掌握特朗普“黑材料”一事公开表态,批评奥巴马政府企图通过“假新闻”削弱特朗普当选的合法性,并试图令其在兑现竞选承诺时“束手束脚”。

特朗普2013年前往莫斯科是出席环球小姐总决赛,“来莫斯科时,他不是政治人物,我们甚至不知道他的政治野心”。普京痛批制造这些假新闻并“黑”特朗普的人“毫无道德底线”。普京强调,自己从未见过特朗普,因此没有任何理由攻击、批评或维护特朗普。一旦特朗普就职,俄美关系将正常化。